



地铁建设者自豪满满。



乘客开心展示通车纪念卡。



建设路小学师生体验地铁1号线。

锦绣太原添新脉



太原地铁1号线开通首日，乘客爆满。

武宿1号2号航站楼站



武宿国际机场

晨曦微露，城市还未完全苏醒，不少市民就陆续前往地铁1号线的各个站台，满怀期待地静心感受脚下即将传来的细微震动。那是城市的心跳，是发展的脉搏，是千万市民期盼已久的幸福序曲。

2月22日上午10时30分，一声清脆的提示音划破寂静。太原轨道交通1号线首班列车缓缓进站，这条全长28.737公里的地铁线，是太原城迎来的又一条地下动脉。在泛着光泽的银白色车身上，人们仿佛看到城市的血管在延伸，看到梦想的版图在扩展……

当列车启动，穿过城市的肌理，人们脸上洋溢着自

豪。从泥泞小路到柏油马路，从公交巴士到地铁网络，每一次交通的升级，都是城市发展的见证，都是百姓幸福的注脚。

列车继续前行，驶向汽车客运站、火车站、高铁站、飞机场等方向，人们眼神中闪烁出归家的喜悦或是远行的憧憬，梦想与希望、历史与未来被紧紧连接。

每一个站点都是城市生活的延伸，都有烟火气息的流动，车站内的便利店、母婴室，如同一个个温馨的小驿站，为匆匆而过的乘客提供片刻的休憩；交通枢纽站的高铁车次咨询、行李寄存服务，则像一位贴心的向导，为

远行的旅客指引方向；站点内的利民商业体，则像一座微型城市，为市民提供了丰富的生活选择……幸福的温度流淌在车站的每一个角落，温暖着每一个乘客的心。

夜幕降临，华灯初上，地铁站里依然人流如织，但秩序井然。站在出站口，回望这座现代化的地铁站，心中了然：城市的发展，不仅在于高楼大厦的崛起，更在于百姓生活的改善；不仅在于经济的腾飞，更在于幸福感的提升。

夜色中，列车依然在轨道上飞驰。载着这座城市的希望，载着千家万户的期盼与梦想，开往下一个春天……



下元站内景



智能客服中心



统筹 孟中 贾鹏
摄影 米国伟 牛利敏
张昊宇 耿婧媛
郭苑甫 茹韬
文字 平原
美编 王金国



工作人员热忱服务乘客。



先进的地铁控制中心



太原地铁1号线一期开通

群众、工人代表共同推杆启动通车。